

你有没有觉得 今年枇杷西瓜格外甜

专家说,光照足,雨水少,糖分积累更充分

合欢、夹竹桃、睡莲、绣线菊……这个夏天,各种花朵闪亮登场。有市民发现,今夏的夹竹桃开得格外艳丽,枇杷、西瓜等瓜果口味香甜。园林专家告诉现代快报记者,今年的气候很适宜各类植物生长,“光照足,雨水少,瓜果中的糖分积累更充分。”

现代快报记者 余乐

南京城夏花开得热闹

这几天,夫子庙桥岸边的夹竹桃全部开花了。在南京,夹竹桃很常见。它对二氧化硫、氟化氢、氯气等有毒气体有较强的抵抗,吸附作用,又被称为“环保卫士”。

同样吸引人眼球的,还有合欢。因花似绒球,又叫“绒花”。老城南的合欢花很多,静静伫立街边或河岸。从汉中门一路逛到秦淮河边,略微留心都能看到合欢身影。

在东郊,同时盛开的还有绣线菊、草原松果菊、蛇目菊、睡莲。在

明孝陵景区内,往年栽培的绣线菊开出了密集的小花,娇美艳丽;蛇目菊主要分布在紫金山绿道旁,纤细的小枝上开出了朵朵黄花,像小一号的向日葵;前湖、琵琶湖畔,朵朵睡莲盛开。

春季长、光照足,对阳性树种有利

“合欢和夹竹桃,都是喜光、耐干旱的阳性树种。”园林专家解释,今年春季天气晴好,阳光充足,所以花开得旺盛,花色鲜艳,开花量大,花期也长。

除了花卉,瓜果也受益。“今年的枇杷格外甜,价格也便宜,一直吃到下市。”不少市民这样说。园林专家告诉现代快报记者,枇杷也是阳性树种,虽然喜欢生长在温暖湿润的地方,但需要充裕的阳光照射进行糖分累积。

“如果连续出现阴雨天气,枇杷的味道肯定不如往年。”他说,往往还没完全成熟就会掉在地上,味道酸涩。但庆幸的是,今年春天持续较长,南京城的阳性植物都充分进行了“日光浴”,受益不少。最近上市的西瓜,也是汁多瓢甜。

又到龙虾季,省餐饮行业协会预计:
**今年南京人吃掉的龙虾
将比去年多两成**

快报讯(记者 张瑜)每年5到9月是南京的龙虾季,据统计,南京人平均每天吃掉60多吨龙虾。省餐饮行业协会预计,今年南京龙虾的消费规模将比去年增长20%以上。

由于“八项规定”以及反对高消费等政策影响,如今不少高档餐饮店在向大众化餐饮转型。据江苏省餐饮行业协会秘书长于学荣介绍,今年很多大饭店推出了平价龙

虾。“主要希望通过龙虾来带动其他菜肴的销售。”

于学荣介绍,他们曾专门做过统计,从5月到9月的龙虾季,南京人平均每天吃掉60多吨的龙虾,而今年仅仅端午节当天,南京人就吃掉了130多吨,他预计今年南京龙虾消费规模会比去年同期增长20%以上。于学荣说,南京市场上85%以上龙虾都是外地的,如来自江西、湖北、山东等地。

蛋价回落到5元内

快报讯(记者 张瑜)昨天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第174期出炉。近期,南京农贸市场的肉蛋价格都出现不同程度下降。

猪肉在各大农贸市场价格出现小涨。不过,从各大超市的监测数据来看,不同超市有涨有降,目前精瘦肉最低9.8元/斤,去骨腿肉最低8.9元/斤。

相对而言,从5月下旬开始鸡蛋价格连续下降。

目前,各大菜场鸡蛋平均价是每斤5.3元,而各大超市基本都降到了5元以下,本期监测到的最低价是4.42元/斤。

